

仗着“精神病”劫财又劫色

司法鉴定精神正常,市场总监一下傻了

高天4年前遭遇车祸,虽然康复了,但是他总觉得脑子被撞坏了,周围的人也怀疑他真的患了精神病。于是他离开家,改名为梁明,并在湖南某公司做了市场总监。

在网络上,他谈吐幽默睿智,赢得了不少女网友的好感。仗着自己“精神病”,他把“上钩”的女网友约出来,劫财又劫色。

人言可畏,离家闯荡

高天本科毕业,在家乡一所很好的单位上班。4年前,一场突如其来的车祸差点结束高天的性命,经过治疗,他康复出院。虽然医生诊断他已经没事了,但是高天却觉得自己的脑子有些问题。

在家时,他总是做出一些莫名其妙的事情,说一些无厘头的话。“这个高天是不是有精神病啊?”邻居们总是

这样议论他,这使高天逐渐怀疑自己是否真的有精神病。“我不喜欢这个名字,因为在我家,邻居们提起高天,都说我是精神病。”高天说。

两年后,儿子出生了。有了儿子的高天并没有像其他父亲一样,守着孩子呵护,而是整理了行李,不声不响地离开家,远赴湖南。在湖南,他把自己改名为梁明,应聘到一家公司做了市场总监,事业做得红红火火。

抢完网友去谈生意

工作之余,高天经常上网。凭着自己多年在社会打拼的资历和良好的谈吐,他吸引了众多女网友。在南京,一个公司女经理进入高天的视线。刚开始,他们只是聊聊天,慢慢地发展到煲电话粥。时机成熟后,高天飞到南京,与女经理相聚。

一见面,两人都很满意,高天长得一表人才,女网友也是婀娜多姿。在宾馆里,两人忘乎所以地缠绵了3天,他们像很多情侣一样,难舍难分。第4天一大早,女网友就提出要出去一趟,因为公司里有些事情需要处理,她会马上回来。

听她这么一说,高天立即变了脸,一改往日的儒雅。“你不能去,我不让你去。”高天严肃地说。“可是我真的有事啊!你不能这样啊!”女网友解释。“就不行,哼,你不听也得听。”高天说完后,拿了浴巾,三下两下就把女网友捆了起来,随即又用透明胶带把她的嘴封住,手脚绑住。

这下,女网友吓出一身冷汗,看着高天把她随身带来的现金、两个手机、一只价值3万的名贵手表全部拿走。

高天若无其事地走出宾馆后,飞奔到另一个区,去和那里的客户进行商业谈判。

再次作案被抓现行

女网友在高天走后,慢慢挣脱了浴巾,但没有报警。几个月后,高天在武汉又作了一起同样的案件,对方报警后,高天被抓。在看守所里,他才抖出了在南京抢劫女网友的事。

对于自己为何抢劫女网友,高天有着自己一番理论。“我出过车祸,我脑子有问题,我有精神病,不信你们可以查查。”高天自信地说。

可是,司法鉴定出来后,却显示他精神正常,具有承担责任。等待高天的,将是法律的制裁。目前,此案正在玄武检察院审查处理当中。(文中人物系化名)

通讯员 陶陶 见习记者 李梦雅

牛主人悬赏 2000 元捉小偷

牵牛人成嫌疑人,记者传照片协助警方破案



牵牛人成了警方的怀疑对象 快报记者 常毅 摄

快报讯(实习生 陈芳超 记者 孙玉春 常毅)昨天快报报道了“水牛进城”一事,此事目前已有进展。在水牛现身火车站广场的当晚,牛主人找了过来,他说,两头牛是4天前丢失的,已向禄口派出所报警。牛主人认为,16日晚那名牵牛的人就是小偷,他悬赏2000元征集线索。

前晚11点多,一名50多岁的男子来到韶山路派出所领牛。他说,他是看到电视报道后,才知道自己丢失的两头牛进了南京城。

牛主人姓夏,是江宁禄口镇人,4天前,夏先生一家人外出不在家,母牛和小牛本来是拴在自家院子的。后来,有邻居告诉夏某,有一个穿红衣服的中年男子进去牵走了牛,还以为那人是夏某的亲戚。

夏先生说,他家就养了这一头母牛和一头小牛,是家里耕田用的,自从牛丢了后,一家人情绪低落,还责怪他。几天来,他拉着女婿开车跑了很多地方找牛。

老夏说,母牛认人,生人

是牵不走的,不过他平时喜欢穿红衣服,恰好偷牛贼也穿的红衣服,估计是母牛认错主人了。

“这几天我都在担心,万一牛被卖给贩子杀掉了,我就赔大了。”老夏说,他想不到牛丢了几天,居然被人丢在了南京火车站。

韶山路派出所民警说,牵牛人牵着这两头牛出现在珠江路附近,被快报记者“截”住,还拍了照,那人心里一定害怕,干脆弃牛而逃。“那人肯定就是小偷!”老夏气愤地说。

记者了解到,在丢牛的当天,老夏就到禄口派出所报了警,警方这几天也在找牛。昨天下午,禄口警方特地给快报记者打来电话,称“报纸上那个牵牛的人很可能就是小偷!”并希望记者提供照片,记者将当晚的5张照片全部发给了警方。

老夏也在昨天凌晨1点多找了一辆农用车来将牛运回了禄口。老夏表示:“小偷太可恨了,我悬赏2000元捉拿小偷,一定要把这个人揪出来!”

争执中突然倒地身亡

一张假币“夺”走老人性命

快报讯(记者 陈泓江 实习生 丁靖雯)“唉,没想到母亲因一张假币丧了命。”昨天下午,家住秦淮区的尹先生和弟弟看着院内少了母亲那忙碌的身影,不禁黯然落泪。

7月12日下午,尹先生的弟媳拿张百元钞票到附近买烤鸭,挑拣半只价值7元钱的烤鸭后,摊主找给她93元。“第二天中午,我拿着前一天买烤鸭找零的一张20

元纸币,到菜场买菜,才发现是张假币。”尹先生弟媳说,她找到烤鸭摊主,但摊主否认那张假币是他们的,尹先生弟媳随即和摊主争吵起来。

争吵中,摊主扯坏了尹先生弟媳的衣服和皮包,尹先生弟媳一气之下,抓起一只烤鸭摔在地上,转身回家。尹先生母亲得知后,找到烤鸭摊主讨个说法。

“我母亲快80岁了,平时身体不太好。”尹先生说,

13日下午1点多,母亲和弟弟及侄子还在家中吃西瓜,两个多小时后,却突然传来噩耗,母亲在烤鸭摊前出事了。

尹先生弟弟悲伤地说,他赶到现场看到,母亲倒在烤鸭摊前,已不省人事,而烤鸭摊主却不见踪影。

尹先生弟弟了解到,烤鸭摊是一对夫妻经营的,他母亲去讨说法时,只有女摊主在,双方见面不久,就发生了争吵,突然,老太太情绪激

动,直挺挺向后躺倒在地。

片刻后,110民警和120急救人员接警来到现场,经检查,老太太已没了呼吸。虽经医务人员奋力抢救,但还是难以挽救老太太的生命。

在白鹭洲派出所民警的调解下,3天后,摊主给尹先生家送来了5000元赔偿。“毕竟母亲本身身体不好,我们也不想就此事与烤鸭摊再发生矛盾。”尹先生忧伤地说。(杨先生爆料奖90元)

全国高等院校二次填报大型咨询会通告

◆7月21日(周六)8:00~16:00 ◆江苏省五台山体育馆(乘3、13、48、43、83、6、91、132、302、318、60、78、317、109路在五台山/永庆巷/随家仓/拉萨路下车)
◆高校现场发布本科、大专各批次招生未录和录取信息◆欢迎广大高考生、家长、高中、高职、中技、中专生前来二次填报和入学咨询 南京人文教育 025-83731685

2007年6月,北大测试鼓楼校区的张延超等人在还未毕业之时就收到用友软件、中兴通讯等企业的offer,他们过硬的技能,出色的职业素质让企业大为欣赏,用人单位对他们也给予了厚望,用企业的话说,这些人都是南京地区第一批专业的软件测试工程师。张延超等人何以通过短短几个月的时间,彻底改变命运,高薪就业,实现个人价值呢,用他们自己的话,这很大程度上要归功于软件测试——这一“超没人气的一等好职业”。

软件测试工程师——IT行业新选择

随着软件业日益成熟,软件质量已成为企业生存与发展的核心。为保证质量,软件产品发布前都需要大量的质量控制、测试工作,而这些工作必须依靠拥有娴熟技术的专业软件测试人

软件测试工程师——超没人气一等好职业

才来完成。作为软件质量的把关者,测试工程师应运而生。在国内各大招聘会、招聘网站上软件测试已经成为用人单位争抢的“香饽饽”。

好职业为何没人气

——只要你不会,没人跟你竞争

虽然软件测试工程师的用人需求居高不下,但是在企业招聘测试工程师时,却往往门前冷落,应聘者寥寥无几,甚至一度出现有价无市,人才高薪难求的局面。造成这种现象的原因是:相对于企业的大量需求,我们的大学却从未开设过软件测试专业,而社会上的职业培训机构也

只是刚刚兴起。人才的真空,使得这一职业真正成为“只要你不会,没人跟你竞争”的好职业!

超人一等,工作起点高

——开始工作即进入大中型软件企业

目前,单独设立测试部门,对软件测试工程师有着强烈需求的大多是较大规模的软件企业,因此,只要具备相应的技能,即可获得大企业的入职通行证。

超人一等,薪资待遇高

——软件质量的把关者,人才凤毛麟角

软件测试工程师作为软件质量的把关者,因为职位的重要而有较高的待遇就顺理成章了。另外,由于大学从未培养过

专业的软件测试工程师,导致合格的人才凤毛麟角。“物以稀为贵”的市场规律也使得当前极为紧俏的测试工程师“钱景看好”。在企业内部,软件测试工程师就处于“双高”的地位,即地位高、待遇高,有的人月薪可高达七八千元,并有逐年上升的明显迹象。

超人一等,职业寿命长,发展空间大

——越老越值钱的铁饭碗

测试工程师是一个越老越值钱的行业,测试人员的薪水也主要看其工作经验与能力。工作时间越长,行业背景越丰富,待遇越高。而且与开发相比,软件测试

风追求高学历、名校,大学生想找份像样的工作,越来越难,身价也一低再低;三是工作经验,多数企业要求两年以上工作经验,使得众多应届毕业生被企业拒之门外。而软件测试处于一个人才供不应求的阶段,学校里没有这样的专业,就不存在学历的限制,社会上从业人员少,没有了工作经验的限制;测试工作劳动强度小,职业寿命长,也就没有了性别的限制。前不久软件行业调查数据显示,软件测试是少有的几个没有性别、地域、工作、经验、学历、年龄、相貌等歧视的职业。

超人一等,就业歧视小

——不限专业,学历、经验的黄金职业

大学毕业生的就业歧视主要有三种形式:一是性别歧视。在每年的大学毕业生双选会上,许多单位测试工程师是一个越老越值钱的行业,测试人员的薪水也主要看其工作经验与能力。工作时间越长,行业背景越丰富,待遇越高。而且与开发相比,软件测试

各地高校专程来宁现场招录,专家提醒:考生家长仅此一场,千万别错过上大学的最后机会。

上海飞尔航空乘务进修学校江苏区域招生

学校成立于2000年,地处上海市长宁区,现有空乘专业、航空商务专业。在校学生900多人,学校占地面积25663平方米,成立至今先后为东航、国航、南航、上航、深航、海航、香港港龙、日本全日、韩国韩亚、菲律宾宿务以及新加坡星洲等用人单位培养和输送了五百多名的空乘、海乘人员。

招生对象

1. 成人高中(专业培训)班:应、历届初中生,年龄19周岁以下。
2. 大专(专业培训)班:应、历届高中生(含职高、技校、中专生),年龄在21周岁以下。
3. 短期强化班:大专以上学历(含大学二年级在读生),年龄23周岁以下,有良好的英语基础。

专业设置

1. 旅游管理(航空乘务)专业。就业方向:国内外航空公司担任“空中乘务”及其它工作。
2. 旅游管理(航空商务)专业。就业方向:国内外机场、航空公司担任“航空商务管理”及其它工作。
3. 电子商务(航空乘务)。

航空乘务专业的报考条件

1. 品貌端正,五官端正,身体健康,无不良嗜好。
2. 身高:女1.62-1.74米,男1.72-1.84米,两眼矫正视力在0.5以上(环形视力表)。
3. 无慢性病、传染病、精神病史、H5A3阳性、无色盲、4. 遵纪守法,积极向上,热爱航空事业的有志青年。
5. 就业承诺:条件合格者,由学校统一安排就业上岗。

江苏招生点

- 1) 南京市卡子门12号(江苏招生工作站) 邮编: 210012 电话: 025-52401312 86888062(张老师 张老师)
- 2) 南京市建宁路241号(明康大厦) 1907室 电话: 025-86886563 83848571(张老师 任老师)
- 3) 南京市江浦区翠华街14号101室 电话: 025-58151033 13951936586(陈老师 万老师)
- 4) 江苏东海县林城东路24-4号 电话: 0518-7282382(梅老师)
- 5) 扬州市江都区竹林山庄二区五幢二号804室 电话: 0511-5813071 13327790291(杨老师)
- 6) 南京市溧水区溧水南路88-3号 电话: 025-57332372 13914472199(华老师) 报名截止:2007年7月20日

中国民航管理干部学院

学院是民航总局直属独立设置的国办成人高校。现2007年面向全国招生。(我院是大专层次教育的学院,在本地区未与任何学校合作办学。)

【一、招生对象】: 应往届高中、职高、中专毕业生及同等学力者;

【二、报考专业】: 民航运输专业、民航安全技术管理专业、航空服务专业

其中报考航空服务专业江苏籍学生可参加深圳航空乘务定向班学员的选拔。

【三、就业方向】: 机场、航空公司等相关岗位。入学后签订就业推荐协议。

【四、学院网站】: www.camic.cn www.chinahangkong.com

深圳航空公司咨询电话: 0755-27771999 转3859 张先生

【报名地址】:

南京 025-52988285 025-62064381 黄老师
南京市夫子庙大石坝街128号秦淮人家宾馆3101室
025-52426783 025-52404966 吕老师
南京市雨花南路36-5号雨花航空乘务中心(安陆门地铁站旁)

学院电话: 010-80641808 0316-6068270/71/72 监督电话: 010-62520721
友情提示: 凡报考我院的考生, 请认真阅读我院07年招生简章中有关报名条件、录取、面试、体检、政审(应往届高中生可免政审)、方能被我院录取。